

# 北环高架上路灯大白天亮着

## 热心市民甚至为此拨打了110, 管理单位解释正在调试检查

□记者 胡珊 实习生 柳欣

前天,网友“勇上球场”@宁波晚报微博:“这个夏天我们用电紧张,省电让电……你们这样是不是有点过分了?江北庄桥北环高架到宁波北高速入口,大白天整排路灯灯火辉煌。”这是怎么回事呢?

### 阳光中路灯闪耀

昨天下午,记者驾车沿着机场高架往南,开到迪卡侬附近时,远远就看到北环高架上一排路灯像星星一样闪耀着。前后目力所及范围内,北环高架上的灯都是亮的。

路上除了施工的工人,少有行人。记者向工人询问路灯的情况,其中一人告诉记者:“上午就是亮着的吧。具体原因不清楚,是不是忘记关了?”

### 这是检查的需要

王先生说,北环高架建成后,线路很长,路灯也很多,工作人员要一个路段一个路段地进行先期检查。“前天是江北大道,昨天是康庄南路,今天是北环高架。”

王先生解释:“工人们没有办法打开一盏检查一盏,只能把一整条路上的路灯都拉亮。这是检查的需要,并不是刻意浪费电。”

“前天还有昨天,路灯管理处和110都给我们公司打

记者随后采访了宁波市路灯管理处,在问清楚地段后,工作人员表示,这段路的路灯还没有移交,目前是由宁波通途投资开发有限公司负责。

记者联系上宁波通途投资开发有限公司的工作人员王先生,还没把事情说完,他就把亮灯的路段先报了出来,“并不是管理人员忘记了,而是因为这两天要全面验收,工人正在进行调试。”

了电话,询问路灯没关的事情。”王先生说,今天验收可能还会出现几条路的路灯白天还亮着的情况,但不会持续太长时间。

验收合格后,这几个路段的路灯将全部移交宁波市路灯管理所管理,路灯管理所会上控制装置,避免路灯白天点亮的情况。“不过还是要谢谢市民的关心。”王先生表示。



“你们救人的时候吊在楼上好危险,难道不怕掉下来吗?”“消防水管的两头为什么是太大的”……前天上午,25名小朋友在家长的陪同下,来到宁波消防特勤一中队观摩训练、听消防叔叔讲故事,由此拉开“我当一天消防兵”暑期夏令营活动的帷幕。

通讯员 颜杰 摄

## “老司机”假证一用十几年

### 出车祸老板后悔核查不够小心

本报讯(记者 孔玲 通讯员 章琴琴 余亚亚)“明明投了100万元第三者责任险,没想到出了事故还是得自己赔钱。”近日,宁海法院判决了一起机动车交通事故责任纠纷案件,被告徐某被判赔偿死者47万余元,这让徐某后悔不已,“当初雇人的时候真该多多个心眼核对下照片的。”

徐某是宁海一名搞砂石运输的个体户,去年8月招聘了吴某当驾驶员。他查看了吴某的驾驶证和身份证,还请交警部门的朋友帮忙核实了证号。

去年9月4日,在宁海梅林街道的山下娄村,吴某驾车与一辆电瓶车发生了刮擦,导致

村民何某被碾压致死。

“本以为事故责任清晰,理赔能够正常进行,但保险公司却拒赔伤亡金。”徐老板被惊呆了。原来,就在保险公司按照事故主责划分,依规办理支付赔偿金的前夕,一个来自贵州的电话打断了这一进程。

电话是吴某弟弟打来的,他向交警部门反映,自己一直在贵州,从未到过浙江,却收到了浙江的违章信息。

这则来电引起了交警的怀疑。经调查,吴某的驾驶证除了照片是本人,其他身份信息都套用了其弟的。而之前徐老板核实的驾照信息,其实都是吴某弟弟的真实信息。

徐老板说,一次去探望关押的吴某时,自己谴责他持假照害人不少。吴某却回答,自己冒用假证已开了十几年的车,以为这次能够蒙混过关的。

吴某最终被判刑四年零三个月。去年年底,死者家属将保险公司和雇主徐某告上了法院。今年5月,宁海法院开庭审理了此案。

据主审法官介绍,根据机动车保险相关规定,驾驶人未取得驾驶资格而发生事故的,保险公司可以不承担赔偿责任。按照当地交通事故赔偿标准,法院最终判决徐某赔偿47万余元。



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

## 看准黄道吉日 苏州彩民领体彩大乐透2.23亿

7月27日,当人们还在猜测上周六晚上开奖的16085期体彩大乐透,苏州同一网点中出的41注头奖是否一个人所中时,大奖得主陈先生已经现身省体彩中心兑奖大厅亲自揭开了谜底。是的,他一人“包圆”,在当期共中得2.23亿元,您猜对了吗?

### 声称兑个小奖,结果是2.23亿

一件短袖T恤,一条米色休闲裤,27日上午大乐透2.23亿得主陈先生,以一身夏日街头最常见的装扮出现在省体彩中心兑奖大厅。算算日子,这已是大奖开出后的第四天。这个领奖节奏,与2014年的徐州1.169亿巨奖得主简直如出一辙。对此,陈先生表示,他翻了老黄历,瞅准了黄道吉日才出门的。谨慎的他,起初只是说要兑个小奖。结果,工作人员接过两张大乐透彩票一核验,总奖金高达2.23亿元!这是大乐透今年中出的首个亿元大奖,也是江苏体彩史上第二巨奖,仅次于2012年昆山彩民中出的2.56亿元大奖。

### 吃完午饭,顺道买个彩票

陈先生虽然看着年纪不

大,但已有着四年多的购彩经历,参加工作后不久就开始接触体育彩票。他说,自己比较钟爱像体彩大乐透这样的大盘玩法,几乎期期不落,特别是近期大乐透奖池一直居高不下,怎么能不投注呢?谈及当时的购彩情况,陈先生介绍说:“夏天嘛,周末不太愿意在家做饭,中午一般都是出去吃。那天吃完午饭,想着晚上大乐透要开奖,路过体彩网点的时候,顺道就进去把彩票买了。不然,大热天的再出一趟门,太需要勇气了。”

### 两张票出票时间,相隔仅56秒

陈先生带来的两张中奖票,一张是购于7月23日12点11分05秒的“6+3”复式追加票,另一张是购于当日12点12分01秒的40倍倍投单式票。因为两者的出票时间前后相差仅仅56秒,这也引发了人们的

好奇,大奖到底是不是一人所中。陈先生解释说:“我一向都是这么买的,复式票中奖覆盖面广,但是投注金额相对较高,如果倍投的话,资金需求较大,单式票倍投起来压力就小一些。所以,我先根据走势图,选出一个大概范围,进行复式追加投注,然后再精选出一个单式号码,直接倍投。”关于为什么那张单式票选择倍投40倍,并且没有进行追加,陈先生呵呵一笑,“因为当时身上只有那么多钱,不然总奖金就不止这个数了,说不定破了2.56亿的纪录也有可能。”

### 大小奖一箩筐,中奖战绩喜人

凭借着熟练运用复式、追加、倍投等多种投注技巧,陈先生收获了巨额奖金。其中,“6+3”复式追加票,除了拿下1注追加一等奖,还囊括了2注追加二等奖,5注追加三等奖,10

注追加四等奖,单票中得884万多元;而另一张40倍单式倍投票,则一口气擒获当期大乐透40注头奖,单票中奖2.14亿多元。经过兑奖大厅工作人员仔细核算后,陈先生的税前奖金为223066113元,扣缴个人所得税为44606078.6元,税后奖金为178460034.4元。

### 领奖后照常生活,旅旅游继续上班

7月23日大乐透开奖后,陈先生当晚就上网查询到中奖信息。谈及当时的心情,他说,“我自己倒还好,就是家里人觉得有些不可思议,有点不敢相信这是真的。”至于中奖后的生活规划,陈先生表示:“领完奖回去,我还是会照常上班的。至于过日子,不能说跟以前完全一样,但也不会差太多。现在是暑假嘛,可能会先带着家人出去旅个游放松心情,其他的暂时还没想好。”

### 6串22博冷撞好运 余姚高手擒竞彩154万

7月15日,曾于4月初爆出体彩大乐透1043万巨奖的宁波3302122009竞彩网点再传捷报:网点一位老彩民凭借竞彩足球混合过关6串22擒得奖金高达1544717元的大奖。

7月14日晚,位于余姚西石山南路86号的3302122009网点走进几位常客,其中彩民老张与众不同的投注单让业主印象颇为深刻:竞彩足球混合过关6串22的单子上,老张猜的6场比赛结果中有1场直接博大冷。在其他彩民看来,这样的单子就是打水漂,中奖机会渺茫。但老张却不以为然,仍然信心满满地下单,投注前还问了一圈周围彩民要不要跟单。

当第二天结果出来时,前一天晚上在场的彩民一个个都表示难以置信,老张的运气和水平也是没准了,单子上的6场比赛结果居然全部命中。

谈起中奖,胆大心细的老张笑着说:“这次中奖还是运气成分大些,投注前我在家匆匆上网查询了会足球赛事,加上分析相关资料,前后不过半个钟头时间,平时坐下来专门研究分析都不一定有这样的高水平。”